Rozdilové sudoku
Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
radku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
Cisla v ovéalech mezi policky udavaji rozdil &isel v poli¢kach, mezi kterymi se oval nachazi. Tento rozdil vznika
tak, ze odecitame vétsi ¢islo od mensiho (i kdyz by mensi bylo vlevo a vétsi vpravo).
Priklad: V ovalu se nachazirozdil 7, okolni policka mohou tedy obsahovatCislal a8,8a1,2a9,9a2.
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Palindromy
Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.
N&ktera policka v tabulce jsou spojena Sedou arou. Cisla na této afe tvofi tzv. palindromy. To znamend4, Ze kdyz

jeptecteme zjednoho ¢i druhého konce, piijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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Stany
Ke kazdému zadanému stromu nakresli do nékterého ze stranou sousedicich polic¢ek jeden stan. Stany nesmi byt
tésn¢ vedle sebe, tésné nad sebou ani v polickach, které maji spole¢ny roh (tj. stany se nedotykaji stranou ani

diagonaln¢).
Cislamimo tabulkuudévaji pocet stanti v daném fadku nebo sloupci.

Priklad zadani

3 »
o/ & ®
2@ ®
0 ®
o @ &

2 1 2 1 2
Priklad FeSeni
JYNERVN SN
o/ ® s
el NIV o
0 »
JVING VNG VN
2 1 2 1 2
Sikaku

WON=-W=_UN = A

320412 1 2

®

log40

s

s

b

s

4112214
S 3
b $ 0

e 58 2
_91

S 2

S 1
$ ® & 2
1

$® ®

S 2

Rozd¢l tabulku na ¢tverce nebo obdélniky tak, aby se neptekryvaly, zadné policko nezbylo a kazdy ¢tverec nebo
obdélnik obsahoval piesné jedno ¢islo. Toto ¢islo udava obsah daného Etverce nebo obdélniku (tj. pocet policek
uvnitf).
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